

## 关闭破产国企退休人员 年底前全进职工医保

国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议，部署进一步解决关闭破产国有企业退休人员等医疗保障问题。

会议指出，妥善解决关闭破产国有企业退休人员等医疗

保障问题，是深化医药卫生体制改革、推进城镇职工和城镇居民基本医疗保险制度建设的重要举措，对于应对国际金融危机、扩大内需、刺激消费、促进增长、改善民生具有重要意义。会议要

求各地采取切实有效措施，多渠道筹集所需资金，于2009年年底前，将关闭破产国有企业退休人员全部纳入当地城镇职工基本医疗保险。同时，统筹解决关闭破产集体企业退休人员、困难企业

职工等其他城镇未参保人员的医疗保障问题。为此，中央财政新安排一次性补助资金429亿元。会议强调，各地区、各有关部门要严格落实责任，强化监督检查，确保按期完成任务。

■据新华社电

# 进社区看病 可报销门诊费

今后，社区“看病优势”将越来越凸显，记者昨天从江苏省医疗保险“千千万万”行动环省行无锡站的采访中获悉，在定点医疗服务上，江苏将通过减免社区挂号费、社区医院药品不加价、在社区医院推行门诊统筹享受零门槛付费等方式，使参保人员在社区卫生服务机构就诊的个人自付比例分别比二、三级医院低15%—25%。

“原医保规定住院医疗费用主要由统筹基金支付，普通门诊医疗费用主要由个人账户

支付，参保人员看一般门诊时，直接刷医保卡，当卡里的钱不够时，个人就要掏腰包用现金支付。这一规定使参保人员的门诊医疗费用负担较重，自付比例高达29%。”无锡市劳动和社会保障局局长张立军昨天向记者介绍说，为解决这一问题，今年起无锡推行职工门诊医疗统筹办法。当参保人员个人账户用完后，只要在其约定的社区卫生服务机构就医或经其批准转至其他定点医疗机构就医的，不分病种、不设自负门诊起付费，直接由医保基金按

在职70%和退休85%的比例支付，基金年最高支付限额分别为在职3500元和退休4500元。据不完全统计，到今年3月底，已支付437万元门诊统筹费用，参保人员门诊医疗自付比例降到20%左右。

江苏省医保中心副主任倪宏表示，全省各地将借鉴无锡这一做法，在着力保障住院和门诊大病医疗费用的基础上，今年积极开展门诊统筹工作，扩大医疗保障的受益面，这样参保职工的普通门诊费用也可报销。

到社区卫生机构就诊“费用优惠”不明显，是目前阻挡城市居民“小病进社区”的主要因素之一。记者了解到，目前无锡正在通过降低参保人员在社区就医的自付比例，以平均开一张处方比三级医院节省50.9%的优惠来吸引人气。

倪宏表示，在定点医疗服务上，江苏将降低参保居民在社区就医基金起付标准，看病起付门槛比三级医院降低一半，个人自付比例分别比二、三级医院低15%—25%。

■快报记者 项凤华

## 江丙坤请辞 马英九慰留

**声音**  
美国海军监测船“胜利”号违反有关国际法和中国法律法规规定，在未经中方许可情况下进入黄海中国专属经济区活动。中方对此表示关切，已要求美方采取有效措施避免再次发生类似事件。

——外交部发言人马朝旭6日就美国海军监测船进入黄海中国专属经济区活动事答记者问时表示。

对这种承诺后不捐的现象，可采取适当的方式向社会公告。

——针对网民提出有少数企业捐款承诺不到位的现象，民政部副部长窦玉沛6日作客央视网表示，解决这个问题，应本着以善促善的原则，区分不同情况，个案来解决。

# 排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊靠质量和疗效，连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂，这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴增，汽车猛增，工厂林立，浓烟滚滚，环境的污染与日俱增；化肥农药的大量使用，食物中的化学沉淀物越来越多，大量化学药品的使用……危害人体健康的外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高，人们膏粱厚味，造成人体新陈代谢紊乱，使得新陈代谢过程中的废物堆积，形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留在体内可导致各脏腑、组

织、细胞的功能障碍，气血失和，阴阳失衡，气机阻滞，引发多种疾病，如：便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况，盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对体内造成的危害，打通人体排毒管道，通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出，并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍，益气活血、通便排毒、调节机体状态平衡，使脏腑功能活动正常，气血流畅，气机条达，阴阳平衡，从而达到排毒和养颜的目的，并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

**主治：便秘、痤疮、颜面色斑**

云南盘龙云海药业有限公司

服务热线:8008898999  
服务热线:4008899363



南京本周或迎来第一波高温

# 苏宁本周抢先发动空调降价攻势

刚进五月，气温就开始一路飙升，盛夏的气息初露端倪，温度的持续攀升也催旺了空调的销售。苏宁南京地区管理中心总经理助理操松炉介绍，苏宁将率先行业率先启动空调旺季促销，苏宁联合各大知名品牌为顾客带来最新最实惠的产品，根据09年空调的发展趋势，高能效、变频、环保新冷媒空调将得到加速普及。

环保节能空调成让利重点，苏宁直降30%让利

09年的空调市场，环保节

能的观念日益受到厂家和消费者的重视。变频、新冷媒、高能效比已经成为09年空调的关键词。苏宁方面销售数据显示，五一期间，苏宁空调销售相当火爆，实现了同比增长50%以上，其中变频、新冷媒、高能效比的空调占据了近50%的份额。分析市场来看，随着消费者对环保关注度的提高，主打节能环保的空调逐渐上位，成为主流。

苏宁方面数据显示，五一期间，新冷媒空调实现了同比

增长300%左右，初步显示除了新冷媒市场的潜在消费力。同时，随着国家提倡节能减排倡议的深入人心，以节能、精确控温等为主要特点的变频空调，日益得到广大消费者的接受与认可。在苏宁联合工厂的大力推广下，变频空调的销售取得了爆发性的增长，雄踞各品牌主流机型的销量第一的位置。而今变频技术日臻完善，生产成本下降，价格也在不断地下调，与定速空调仅仅有几百元的差额，也在短期内促成了变

频空调的旺销态势。

09年3月份开始，苏宁联合国内外各大空调厂家频频降价，引发了行业内的降价风暴。笔者从南京苏宁空调采购部获悉，今年空调的畅销机型均价在2000元左右(挂机)，变频新冷媒的挂机均价也回落到3000元以内。受全球经济环境的影响，出口同比有所下滑，导致对内贸易旺盛，苏宁空调率先提出的“成本定价”得到了空调行业普遍认可，价格的下降是在预期之内。

苏宁率先启动空调旺季销售再延五一优惠

入夏的脚步越来越近了，电器专家苏宁已经敏锐地嗅到市场的需求，于行业内率先启动空调旺季销售。五一的火爆销售，引起了各大空调品牌的高度重视，以松下、惠而浦、三菱重工、海尔、志高、海信、科龙、LG、三洋、春兰等为首的十余空调品牌也开始和苏宁就空调旺季销售事宜进行洽谈，双方签订了大宗采购订单，涵盖了目前最畅销的机型，各空调工厂纷纷表示，

将首先保证苏宁充足的优势货源和促销资源。

继五一之后，苏宁空调再次强势发力，千元的特价机全线面世，此外，自本周开始，返券、直降、礼品活动，千万资源不停放送，主流机型降幅高达35%，全面再现五一优惠。同时，以坚持专业自营服务闻名全国的苏宁物流和售后已经严阵以待，在顾客购买空调后第一时间进行配送、安装并提供免费的空调使用、保养知识，让消费者用得放心、省心。

## 小馨懿回南京学走“正步”

昨天下午，宋馨懿在叔叔宋岗的陪伴下，从成都飞抵南京，来到江苏省人民医院接受假肢的调节和康复训练。该院王虹院长看了馨懿走路的情况，高兴地说，这次看到她，觉得她不仅长高长大了，也更漂亮了。

上个月，小馨懿刚刚度过自己4岁生日。馨懿叔叔宋岗告诉记者，目前，馨懿已经被成都一家最好的幼儿园接收了。一年来，馨懿克服了很多困难，一直坚持走路、爬楼梯，配合医生做康复训练。记者看到，小馨懿走得更快更稳，也比从前更活泼调皮，一直在不断地跑跳，时而做几个鬼脸。宋岗说，小姑娘一年来个子长高了四五厘米，原先的假肢嫌小嫌短了，当他把消息告诉江苏省人民医院后，医院立刻表示将全力为馨懿调节假肢，进行康复训练。

江苏省人民医院康复科主任励建安教授表示，目前，小馨



昨天小馨懿来南京做康复训练，馨懿试假肢时机正好。下一步主要是帮助纠正孩子的步态，现在馨懿用的假肢是世界上最好的冰岛产的假肢，随着年龄的增长，需要不断地调试。馨懿现在行走、下蹲都还不错，但是需要帮助培养馨懿正确的走路习惯。

通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

▶出门看天

主持人 刘峻

## 今明后三天，最高气温31℃

从今天开始，连续三天，南京的最高气温都将在30℃及以上，一只脚似跨入夏季了。不过，10—11日，南京很有可能会有一场明显降雨，届时气温有所下降，入夏又多了一点变数。

昨天，南京天气几乎是前天的“重复”，又是朗朗晴空，偏东风微拂，而且湿度还低至12%左右，这样的晴好天气，走在户外感觉舒服惬意。昨天白天升温不太明显，只比前天高了1℃左右，最高气温为26℃左右。气象专家说，春天天气变化特别快，有时候甚至是一天几变，近期

### 南京三日天气

今天 晴到少云，今天转偏南风，15℃~30℃  
明天 晴转多云，16℃~31℃  
后天 多云，17℃~31℃